KONWAY®

DATENBLATT

ABACO Bank, Mittelteil 120 cm

65 cm x 120 cm x 80 cm (BxTxH) 21 kg

Artikel-Nr.: ME.Abaco 751



Abaco ist ein System aus verschiedenen gepolsterten Sitzmöbeln: Poufs, kleine Sofas mit unterschiedlichen Längen, Eckelemente und Wandverkleidungspaneele. Sie stellen die Elemente eines Produkts dar, das im Dienste von Design und Kreativität steht.

Holzkorpus mit Rückenlehne, Gestell Stahl. Polsterung mit Schäumen hoher Stauchhärte, Ausführung Weißpolster.

Bezug mit objekttauglichen Materialien nach Hauskollektion Stoffgruppen aufpreisig.

KONWAY®

DATENBLATT

Spezifikationen

Breite	120 cm
Höhe	80 cm
Tiefe	65 cm
Gewicht	44 kg
Sitzhöhe	46 cm
stapelbar	nein
Einsatzbereich	Innen
Material Bezug	Stoff oder Kunstleder
Farbe Bezug	frei wählbar
Stoffbedarf	3,25 lfm
Material Gestell	Stahl
Farbe Gestell	frei wählbar
Lieferzustand	montiert
Artikel-Typ	Produktionsartikel

KOLLEKTION:





DATENBLATT

Verwandte Produkte



ABACO Bank, Mittelteil 120 cm ohne Lehne ME.Abaco 754



ABACO Bank, Mittelteil 60 cm ohne Lehne ME.Abaco 753



ABACO Bank, Mittelteil 70 cm ME.Abaco 750



ABACO Bank, Mittelteil 120 cm ME.Abaco 751